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1) Em t=0 s, trés particulas de massas m; = 3 kg em I} = —4i — 47 (m), mp = 1,0 kg
em T = 47 — 67 (m), e m3 = 2,0 kg em Is = 47 (m), estdo se movendo com velocidades
¥, = +2i (m/s), Vo = +87 (m/s) e vs = —2i — 2j (m/s), respectivamente. Em t=2 s, um
mecanismo interno altera o movimento das particulas e verifica-se m; move-se com velocidade
¥, = —2i (m/s) e que my péara. Sabendo que durante todo o tempo elas estao sujeitas so-
mente a forgas internas, determine:

(1,0) a) O vetor posigéo do centro de massa no instante inicial;
(1,0) b) O vetor velocidade de m3 em t=2 s;
(1,0) c) O vetor velocidade do centro de massa em t=0 e t=2 s;
(1,0) d) O vetor posi¢ao do centro de massa em t=2 s;
(2,0) f) A energia cinética do movimento relativo em t=0 e t=2s;
(1,0) g) Qual foi a energia absorvida ou liberada devido a alteragao do movimento das particulas?
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da chapa furada, em fungao de R.

2) (3,0) Uma chapa circular, de raio R, tem um buraco circular de raio R/2. Utilizando o
sistema de coordenadas especificado na figura, determine as coordenadas do centro de massa
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